સૌન્દર્ય અને સ્કિનકેર જગત માં "બેટિટ્યુડ" નામથી એક ન​વું બ્રાન્ડ ડગ માંડી ને પોતાની ઉપસ્થિતિ નું નિર્માણ કરવા જઈ રહ્યું છે. બેટિટ્યુડ નામ દર્શાવે છે કે તમે તમારી બ્યૂટી ને ઉજવો તમારા અનોખા એટ્ટીટ્યૂડ ને સાથે લઈને. બેટિટ્યુડ પ્રસ્તુત કરે છે વિવિધ પ્રકાર ના કોસ્મેટિક્સ અને સ્કિનકૅર પ્રસાધનો ની વિશાળ શ્રેણી, જે તમારી સ્કિન ની સંભાળ ને લગતી દરેક જરૂરિયાત ને પૂરી પાડવા માટે સક્ષમ છે .
ગુજરાત માં અમદાવાદ શહેર સ્થિત આ બ્રાન્ડ ના સ્થાપકો "બેચલર્સ ઈન કોસ્મેટોલોજી" માં સ્નાતક હોવાની સાથે-સાથે તેમાં નિપૂણ પણ છે. કોસ્મેટિક્સ પ્રત્યે પોતાના પ્રેમ, અનુભવ અને ઉદ્યોગસાહસિકતા નો મેળાપ કરવા માટે, કોસ્મેટિક ક્ષેત્ર ના તજ્જ્ઞ એવા ફાઉન્ડર્સએ બેટિટ્યુડ કંપની ના પાયા નાખ્યા હતા એક બ્યૂટી સ્ટાર્ટ-અપ તરીકે. બેટિટ્યુડ ની લક્સરી ઓલરાઉન્ડર કોસ્મેટિક રેન્જ માં શામેલ છે રિટેઇલ અને પ્રોફેશનલ પ્રસાધનો જેનો વપરાશ બ્યૂટીશિયનસ દ્વારા તેમજ પર્સનલ કૅર માટે કરી શકાય છે.
મુખ્યત્વે ભારતીય સ્કિન ને ધ્યાન માં રાખીને બેટિટ્યુડ ની પ્રોડક્ટસ ની બનાવટ કરેલ છે, જેની ડીઝાઈન અને ફોર્મ્યુલા ખાસ કરીને યુરોપ સ્થિત પ્રીમિયમ કોસ્મેટિક રિસર્ચ લેબોરેટરી માં તૈયાર કરવા માં આવી છે. આ ઉપરાંત, ભારત માં સૌ પ્રથમવાર બેટિટ્યુડ લઈને આવ્યા છે ‘ટાઈમકોડ પેપટાઇડ’ જેવા તત્વો થી નિર્મિત પ્રોડક્ટસ જે વય નિયંત્રણ તથા સ્કિન ફર્મિન્ગ કરવા માટે મદદરૂપ છે. ભારતમાં વધતી જતી ગરમી અને પ્રદૂષણ ના કારણે ત્વચાનું શુષ્કપણું, પીગ્મેન્ટ પેચ્સ, ખીલ-ફોલ્લીઓ, વધતી વય ની નિશાનીઓ, ટેનિંગ જેવી અન્ય ચામડીની સમસ્યાઓ માં વૃદ્ધિ થઇ રહી છે. આ બ્રાન્ડ ના પ્રસાધનો આનો ઉકેલ અને ઉપચાર કરવા માટે વિશેષ રીતે બનાવવામાં આવેલ છે.
[bookmark: _GoBack]બેટિટ્યુડ ના માધ્યમ થી ખુદને ભેટ આપો એક સુંદર, સ્વસ્થ અને જવાન ત્વચા. બેટિટ્યુડ ની બનાવટો માં હાજર રહેલા શ્રેઠ બ્યૂટી એનહાંસિન્ગ ઇન્ગ્રેડિએન્ટ્સ ની શક્તિ થી આપની સ્કિનને મળે છે બહુવિધ ફાયદા. આડ અસરો થી મુક્ત એવી આ પ્રોડક્ટસ માં શામેલ ગુણો દાગ-ધબ્બા, તેલ, મેલ, પ્રદુષકો અને મૃત ચામડી ના કોષો ને હટાવીને ત્વચા ના પોષણ ને લોક કરીને તેને તંદુરસ્ત રાખવાની સાથે-સાથે; સ્કિનની સ્મૂથનેસ્સ, બ્રાઇટનેસ્સ અને નેચરલ ગ્લો પાછું મેળવવામાં અસરકારક છે. સૌંદર્ય અને સ્કિનકૅર માં રસ ધરાવનારાઓ માટે બેટિટ્યુડ નો અનુભવ કરવો આવશ્યક જ રહ્યો!
